

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Скиперских Александра Владимировича
доктора политических наук, доцента, профессора кафедры гуманитарных
дисциплин Пермского филиала ФГАОУ ВО «Национальный
исследовательский университет «Высшая школа экономики»
на диссертацию Захарова Сергея Михайловича
«Студенческая молодёжь как политический актор
в постсоветских трансформациях»,
представленную на соискание учёной степени кандидата политических наук
по специальности 23.00.02 –
«Политические институты, процессы и технологии»

Захаров Сергей Михайлович в 2009 году с отличием закончил Елецкий государственный университет им. И.А. Бунина» по специальности «История», после чего был зачислен в очную аспирантуру ЕГУ им. И.А. Бунина по специальности 23.00.02 – политические институты, процессы и технологии.

За время обучения в аспирантуре проявил себя с положительной стороны, показав высокие способности к научно-исследовательской работе и моментальному включению в собственный диссертационный проект. Это позволило ему на деле доказать серьёзность своих научных намерений и в срок представить авторский текст диссертации. С.М. Захаров характеризуется как трудолюбивый и ответственный аспирант, понимающий исследовательскую этику и принципы научной честности. Вместе с этим, С.М. Захарову присуща инициативность, сообщающаяся с ответственностью и результативностью, что подтверждается большим количеством авторских текстов, созданных при его личном участии.

Диссертационный текст и его содержание во многом является подтверждением положительных черт С.М. Захарова. Логичность поставленных задач и их соответствие содержанию и выводам, стройность авторского текста, большой объём реально использованной литературы и источников являются подтверждением высокой исследовательской культуры диссертанта. На наш взгляд, в случае С.М. Захарова чувствуется сильная вовлечённость самого диссертанта в собственный текст, равно, как и ответственность за него. Вместе с этим, авторский текст не вызывает сомнений в своей актуальности, потому в современном политологическом дискурсе отсутствуют работы по комплексному исследованию роли студенческой молодёжи в политических трансформациях на постсоветском пространстве.

Отдельные положения и выводы диссертационного исследования С.М. Захарова прошли соответствующую апробацию на научных конференциях различных уровней, круглых столах и летних школах молодых учёных.

Научная активность С.М. Захарова была отмечена рядом дипломов и стипендий. Также, диссертантом подготовлен ряд целый ряд публикаций, раскрывающих те или иные аспекты диссертационного исследования. Ряд публикаций сделан в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Диссертационная работа Захарова Сергея Михайловича на тему: «Студенческая молодёжь как политический актор в постсоветских трансформациях» является законченным, оригинальным, научным исследованием, который отличается научной новизной и высокой теоретической и научной значимостью и другим соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представляемым к защите на соискание учёной степени кандидата наук по специальности 23.00.02 – политические институты, процессы и технологии.

_____ / Скиперских Александр Владимирович

«30» марта 2016 г.

Подпись Скиперских А.В. заверяю
Начальник отдела кадров Пермского филиала ФГАОУ ВО
«Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»

Калявин: 

Пермский филиал федерального государственного автономного
образовательного учреждения высшего образования «Национальный
исследовательский университет «Высшая школа экономики»

614070, Российская Федерация, г. Пермь, ул. Студенческая, д. 38,
тел. +7 (342) 205-52-33 (кафедра), info@hse.perm.ru, AVSkiperskikh@hse.ru